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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุงใหญ่ 
เรื่อง   รับสมัครคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้นสำหรับผู้บริหาร
ขององค์การบริหารส่วนตำบล
----------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุงใหญ่ อำเภอกระนวน จังหวัดขอนแก่น จะดำเนินการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้นสำหรับผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบล ตำแหน่งรองปลัด อบต. (นักบริหารงานอบต. ระดับ ๗) แทนตำแหน่งที่ว่าง จำนวน  ๑  อัตรา 
อาศัยอำนาจตามความใน  ข้อ ๕๔ (๔) , ๑๐๓ , ๑๐๗  และ ข้อ ๑๕๓  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดขอนแก่น เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล   ลงวันที่   ๒๘   ตุลาคม   ๒๕๔๗   และแก้ไขเพิ่มเติม  จึงประกาศรับสมัครคัดเลือกพนักงานส่วนตำบล เพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งสูงขึ้น ดังนี้
1. ตำแหน่งที่จะดำเนินการสอบคัดเลือก



    ๑.๑ ตำแหน่ง นักบริหารงาน อบต. ระดับ ๗ (รองปลัด อบต.  ๗)  จำนวน ๑ อัตรา



๒. คุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัครสอบคัดเลือก  ผู้สมัครสอบจะต้องมีคุณสมบัติต่อไปนี้ครบถ้วนในวันรับสมัคร 



 ๒.๑ ตำแหน่ง นักบริหารงาน อบต. ระดับ ๗

 
 ๒.๑.๑.  หน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่ง   ลักษณะงานที่ปฏิบัติ   คุณสมบัติของผู้สมัคร และความรู้ความสามารถที่ต้องการ (เอกสารหมายเลข  ๕  แนบท้ายประกาศ)  และได้รับอัตราเงินเดือน ปัจจุบัน            ๑๖,๑๙๐  บาท




 ๒.๑.๒  ผู้สมัครเข้ารับการคัดเลือกตำแหน่งใด จะต้องมีคุณสมบัติครบถ้วนตามคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งนั้น ในวันสมัครด้วย


 ๒.๒  ผู้สมัครสอบจะต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามสำหรับพนักงานส่วนตำบล  ตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดขอนแก่น  (ก.อบต.จังหวัด) เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล ลงวันที่ ๒๐ พฤศจิกายน ๒๕๔๕  ข้อ ๖  ดังนี้




(๑)  มีสัญชาติไทย
(๒)  มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์
(๓)  เป็นผู้เลื่อมใสในการปกครองระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข ตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทยด้วยความบริสุทธิ์ใจ
(๔)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งข้าราชการการเมือง 
(๕)  ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบหรือเป็นโรคตามที่คณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบล (ก.อบต.)  กำหนดดังนี้
(ก) โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
(ข)  วัณโรคในระยะอันตราย
(ค)  โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
(ง)  โรคติดยาเสพติดให้โทษ
(จ)  โรคพิษสุราเรื้อรัง
(๖)  ไม่เป็นผู้อยู่ในระหว่างถูกสั่งให้พักราชการ หรือถูกสั่งให้ออกจากราชการไว้ก่อน ตามมาตรฐานทั่วไป หรือหลักเกณฑ์และวิธีการเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของพนักงานส่วนตำบล ตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น หรือตามกฎหมายอื่น
(๗)  ไม่เป็นผู้บกพร่องในศีลธรรมอันดี จนเป็นที่รังเกียจของสังคม
(๘)  ไม่เป็นกรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
(๙)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(๑๐)  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะกระทำความผิดอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
(๑๑)  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากรัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ  
(๑๒)  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก หรือปลดออก เพราะกระทำผิดวินัยตามมาตรฐานทั่วไป หรือหลักเกณฑ์และวิธีการเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของพนักงานส่วนตำบลตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น หรือตามกฎหมายอื่น 
(๑๓)  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษไล่ออก เพราะกระทำผิดวินัยตามมาตรฐานทั่วไป หรือหลักเกณฑ์และวิธีการเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของพนักงานส่วนตำบลตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น หรือตามกฎหมายอื่น 
(๑๔)  ไม่เป็นผู้เคยกระทำการทุจริตในการสอบเข้ารับราชการ             

๓. ผู้สมัครคัดเลือกจะต้องมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัครสอบคัดเลือก (รายละเอียดตามภาคผนวก ก)
    ๓.๑  ได้รับปริญญาตรีหรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทุกสาขาที่ ก.อบต. ก.พ. หรือ ก.ค.รับรองและ 
    ๓.๒  ได้ดำรงตำแหน่งในระดับ ๖  หรือที่ ก.อบต.เทียบเท่า โดยปฏิบัติงานด้านบริหารงานทั่วไป หรืองานเลขานุการ หรืองานอื่นที่เกี่ยวข้องมาแล้วไม่น้อยกว่า ๑  ปี
๔. การสมัครสอบและสถานที่รับสมัครสอบ 
    ๔.๑  ให้ผู้ประสงค์จะสมัครสอบขอและยื่นใบสมัครด้วยตนเอง ได้ที่สำนักงานปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุงใหญ่  ตั้งแต่วันที่ ๒๔ กรกฎาคม  ๒๕๕๖ ถึงวันที่  ๑๔ สิงหาคม  ๒๕๕๖  ในวันและเวลาราชการ หรือสอบถามรายละเอียดได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ ๐-๔๓๒๕-๒๐๒๕
    ๔.๒  ผู้สมัครสอบต้องเสียค่าธรรมเนียมสำหรับการสอบคัดเลือก  สำหรับตำแหน่งที่สมัคร   ในอัตรา  ๔๐๐.- บาท (สี่ร้อยบาทถ้วน) เมื่อสมัครสอบแล้วค่าธรรมเนียมสอบ จะไม่จ่ายคืนให้ไม่ว่ากรณีใด ๆ
๕. เอกสารและหลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัครสอบ
    ผู้ประสงค์จะสมัครสอบคัดเลือก ฯ ให้ยื่นใบสมัครด้วยตนเอง ต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครสอบคัดเลือกพร้อมด้วยหลักฐาน ซึ่งผู้สมัครสอบได้รับรองสำเนาถูกต้องด้วยลายมือชื่อ กำกับไว้ในเอกสารทุกฉบับดังต่อไปนี้
     

๕.๑ ใบสมัครตามแบบที่คณะกรรมการคัดเลือกฯ กำหนด (เอกสารหมายเลข ๑ แนบท้ายประกาศ)
๕.๒ สำเนาทะเบียนประวัติพนักงานส่วนตำบล ที่รับรองสำเนาโดยพนักงานประวัติ จำนวน ๑  ชุด
๕.๓ สำเนาวุฒิการศึกษา ซึ่งเป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครคัดเลือก จำนวน  ๑ ชุด


๕.๔ รูปถ่ายเครื่องแบบข้าราชการ หน้าตรงไม่สวมหมวก และไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด  ๑  นิ้ว  จำนวน  ๓  รูป  (ถ่ายไว้ไม่เกิน ๖ เดือน) โดยเขียนชื่อ – ชื่อสกุล หลังรูปถ่ายด้วยตนเอง


๕.๕ หลักฐานเกี่ยวกับประวัติบุคคลและประวัติการรับราชการ  (เอกสารหมายเลข ๒ แนบท้ายประกาศ)  จำนวน  ๑  ชุด


๕.๖ หนังสือรับรองขององค์การบริหารส่วนตำบลที่ตนเองสังกัดอยู่ว่า มีคุณสมบัติครบถ้วนตามที่กำหนดในประกาศนี้ และยินยอมให้มาสมัครเข้ารับการคัดเลือก  (เอกสารหมายเลข  ๓ แนบท้ายประกาศ)  


๕.๗ ข้อเสนอเกี่ยวกับวิสัยทัศน์ในการปฏิบัติงานในตำแหน่งที่เข้ารับการคัดเลือกและผลงานที่ประสบความสำเร็จ(ผลงานย้อนหลัง ๒ ปี) จำนวน ๓ ผลงาน ( ผลงานละไม่น้อยกว่า ๕ หน้ากระดาษ A4) โดยจัดทำเป็นรูปเล่ม จำนวน  ๘  ชุด  (ผนวก ข )


๕.๘  ใบรับรองแพทย์  ซึ่งออกให้ไม่เกิน  ๑  เดือน
   

๕.๙  หลักฐานอื่น ๆ เช่น ใบสำคัญการสมรส  การเปลี่ยนชื่อ-ชื่อสกุล (ถ้ามี)


๕.๑๐  การสำเนาเอกสารให้ผู้สมัครเข้ารับการสมัครคัดเลือกฯ รับรองสำเนาถูกต้องด้วยลายมือชื่อสดทุกฉบับ
๖. เงื่อนไขในการรับสมัครสอบ
 ผู้สมัครสอบคัดเลือกจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครสอบจริง และจะต้องกรอกรายละเอียด ต่าง ๆ ในใบสมัคร พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครสอบให้ถูกต้องครบถ้วน ในกรณีที่มีการผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครสอบคัดเลือก องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุงใหญ่  อาจไม่รับสมัครสอบคัดเลือก และหากภายหลังปรากฏ ว่าผู้สมัครสอบคัดเลือกรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน คณะกรรมการดำเนินการสอบคัดเลือกจะถือว่าเป็น ผู้ขาดคุณสมบัติในการรับสมัครสอบคัดเลือกและไม่มีสิทธิได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่ประกาศสอบคัดเลือก
๗. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือก
คณะกรรมการดำเนินการสอบคัดเลือก จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือก เลขหมายประจำตัวผู้สมัครสอบคัดเลือก วัน เวลา สถานที่สอบและระเบียบเกี่ยวกับการสอบ ในวันที่ ๑๖ สิงหาคม ๒๕๕๖            ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุงใหญ่ และหากองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุงใหญ่ ตรวจพบในภายหลังว่าผู้สมัครสอบคัดเลือกผู้ใด มีคุณสมบัติไม่ตรงตามที่กำหนด หรือเป็นผู้ขาดคุณสมบัติ จะตัดสิทธิ์ผู้นั้น มิให้เข้าสอบคัดเลือก หรือพิจารณาไม่ให้ผ่านการสอบคัดเลือก หรือถอนรายชื่อผู้นั้นออกจากบัญชีรายชื่อผู้สอบคัดเลือกได้  และหากพบว่าเป็นการเจตนาหรือจงใจทุจริต  จะรายงานต้นสังกัดของผู้นั้นเพื่อให้พิจารณาดำเนินการทางวินัยต่อไป
๘. หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก  แบ่งออกเป็น ๓ ภาค (รายละเอียดตามภาคผนวก ง)
   คณะกรรมการคัดเลือกฯ จะดำเนินการคัดเลือกโดยการประเมินจากข้อเสนอเกี่ยวกับวิสัยทัศน์ในการปฏิบัติงานในตำแหน่งที่เข้ารับการคัดเลือกและผลงานที่ประสบความสำเร็จ เอกสาร ข้อมูลต่าง ๆ และการสัมภาษณ์ เพื่อให้ได้ข้อมูลที่แสดงออกถึงความรู้ความสามารถและความเหมาะสมขอผู้สมัครตามที่เห็นสมควร และจะดำเนินการคัดเลือกตามหลักเกณฑ์ และวิธีการที่คณะกรรมการคัดเลือกฯ กำหนด รายละเอียดตาม (ผนวก ค) 
๙. กำหนดวันสอบคัดเลือกและสถานที่สอบคัดเลือก 
   กำหนดวันสอบคัดเลือก ในวันเสาร์ที่ ๑๔ กันยายน ๒๕๕๖ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น.เป็นต้นไป สถานที่สอบคัดเลือก ณ ห้องประชุมพระธาตุขามแก่น ศาลากลางจังหวัดขอนแก่นหรือที่คณะกรรมการคัดเลือกกำหนด ให้ผู้เข้ารับการสอบคัดเลือก รายงานตัวเวลา ๐๘.๓๐ น. สำหรับการแต่งกายให้ใส่เครื่องแบบสีกากี และให้นำบัตรประจำตัวเจ้าหน้าที่ของรัฐ พร้อมบัตรประจำตัวผู้สมัครสอบคัดเลือกไปแสดงในวันสอบคัดเลือกด้วย
๑๐. เกณฑ์การตัดสิน
   ผู้ที่จะถือว่าเป็นผู้สอบคัดเลือกได้ต้องเป็นผู้ที่สอบได้คะแนนในแต่ละภาคตามหลักสูตรไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐  ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงหลักวิชาวัดผลด้วย 
๑๑.การประกาศผลการสอบคัดเลือก

   องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุงใหญ่ จะประกาศผลการสอบคัดเลือก ภายในวันที่  ๑๖  กันยายน  ๒๕๕๖ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุงใหญ่ อำเภอกระนวน จังหวัดขอนแก่น
๑๒. การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้
   การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ให้เรียงลำดับที่จากผู้สอบได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน  ให้ผู้สอบได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากัน  ให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งเท่ากัน ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า 
   บัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ให้ใช้ได้ไม่เกิน ๖๐ วันนับตั้งแต่วันขึ้นบัญชี แต่ถ้ามีการสอบคัดเลือกอย่างเดียวกันนั้นอีก และได้ขึ้นบัญชีผู้สอบคักเลือกได้ใหม่แล้ว บัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก
๑๓. การบรรจุและแต่งตั้ง




   ผู้สอบคัดเลือกได้ จะได้รับการแต่งตั้ง ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุงใหญ่ อำเภอกระนวน  จังหวัดขอนแก่น เมื่อได้รับการอนุมัติแต่งตั้งจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดขอนแก่น


   ประกาศ  ณ  วันที่   ๑๐  เดือนกรกฎาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๖




(ลงชื่อ)    รักชาติ  ศรีชมชื่น
                                                       ( นายรักชาติ  ศรีชมชื่น )

                                         รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล รักษาราชการแทน
      นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุงใหญ่









